
 

 

 

 

 
 

 

- 1 classeur fin dos 4 cm (A4). (→ éveil) 
- 1 classeur épais dos 7 cm (format A4). (→ math et français) 
- 1 paquet de 12 intercalaires et 1 paquet de 6 intercalaires (A4). 
- Un bloc de feuilles quadrillées (gros carrés de 1cm) (A4). 
- Un bloc de feuilles lignées (A4). 
-  +/- 20 fardes chemises. 
- 3 fardes à glissières (farde devis). 
- Une farde de transport avec minimum 12 compartiments. 
- Un stylo, un effaceur et des cartouches.  
- Un bic à 4 couleurs. 
- Une latte de 30 cm (pas en métal). 
- Un tube de colle en stick. 
- Des crayons de couleur. 
- Des œillets de renforcement. 
- Une calculatrice. 
- Une boîte de mouchoirs. 

 

LISTE DU MATERIEL  
 

DE 4EME ANNEE 
 

 

 

 

BON à SAVOIR ! 
En classe, votre enfant recevra en prêt une 
équerre Aristo, une paire de ciseaux, un compas, 
un fluo, un crayon ordinaire, une gomme un 
marqueur pour tableau blanc.  
Merci de remplacer le matériel qui sera perdu ou 
abîmé en cours d’année      

Un classeur de synthèses sera distribué en début de 4ème année et sera 
continué en 5ème et en 6ème années. 

 



Afin de gagner du temps en début d’année, tu peux déjà préparer 
les intercalaires de ta farde à compartiments. 
 
➢ Je mets une étiquette avec mon nom. 
➢ J’inscris le nom des compartiments :  

 
- Grammaire - analyse 
- Conjugaison 
- Orthographe 
- Vocabulaire – Poésie 
- LER (Lecture – Ecoute – Rédaction) 
- Nombres et opérations 
- Calcul écrit 
- Grandeurs 
- Solides et figures 
- Traitement des données 
- Eveil 
- Ateliers et autonomie 

 

 


